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dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę paliwa 
              dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w  
              Szczecinie. 
 
 

WYJAŚNIENIA NR 1 
ORAZ 

MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ 
 

 
 

W związku z wpłynięciem do Zamawiającego pytań dotyczących treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 
stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający udziela następujących 
wyjaśnień oraz dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia: 
 
Pytanie 1 
Czy istnieje możliwość dodania zapisu, który stanowiłby, iż transakcje gotówkowe 
dokonane przez Zamawiającego w okresie oczekiwania na nową kartę, nie będą 
ujmowane w fakturach wystawianych przez Wykonawcę za transakcje 
dokonywane przy użyciu kart paliwowych?  
 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w roz. 2 w pkt 2.5, 2.6, w roz. 13 pkt 4a 
SIWZ oraz § 4 ust. 4 projektu umowy, zapisu o treści  „Transakcje gotówkowe 
dokonane przez Zamawiającego w okresie oczekiwania na nową kartę nie będą 
ujmowane w fakturach wystawianych przez Wykonawcę za transakcje 
dokonywane przy użyciu kart paliwowych”. 
 
W tym zakresie Zamawiający modyfikuje SIWZ poprzez zmianę treści: 
1) roz. 2 SIWZ pkt 2.5, który otrzymuje brzmienie: „W razie zgubienia karty 
wykonawca zobowiązany będzie do dostarczenia w terminie 25 kolejnych dni od 
dnia otrzymania pisemnego zawiadomienia o konieczności wystawiania ,,nowej” 
karty wraz z danymi, o których mowa w pkt 2.3 siwz, przedmiotowej karty do 
siedziby zamawiającego. W okresie pomiędzy zgłoszeniem konieczności 
dostarczenia karty a jej dostarczeniem Zamawiającemu, Zamawiający będzie 
tankował paliwo na stacjach, o których mowa w pkt 2.2 siwz płacąc za nie 
gotówką – bez korzystania z upustów. Transakcje gotówkowe dokonane przez 
Zamawiającego w okresie oczekiwania na nową kartę nie będą ujmowane w 
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fakturach wystawianych przez Wykonawcę za transakcje dokonywane przy użyciu 
kart paliwowych. O liczbie litrów i kwocie, na jaką były wykonane tankowania 
zamawiający poinformuje wykonawcę w terminie 10 dni od dnia zakończenia 
terminu rozliczeniowego, o którym mowa w pkt 13.4b siwz (patrz pkt 13.4g siwz).” 
 
2) Koszt kart, o których mowa w pkt 2.3 - 2.4 siwz należy wliczyć w cenę oferty. 
Zamawiający nie będzie ponosił żadnych dodatkowych kosztów związanych z 
wystawieniem lub wymianą kart. Koszt kart, o których mowa w pkt 2.5 siwz będzie 
pokrywał zamawiający. W okresie pomiędzy zgłoszeniem zagubienia karty a 
dostarczeniem nowej karty zamawiającemu, zamawiający będzie tankował paliwo 
na stacjach, o których mowa w pkt 2.2 siwz płacąc za nie gotówką – bez 
korzystania z upustów. Transakcje gotówkowe dokonane przez Zamawiającego w 
okresie oczekiwania na nową kartę nie będą ujmowane w fakturach wystawianych 
przez Wykonawcę za transakcje dokonywane przy użyciu kart paliwowych  O 
liczbie litrów i kwocie, na jaką były wykonane tankowania zamawiający 
poinformuje wykonawcę w terminie 10 dni od dnia zakończenia terminu 
rozliczeniowego, o którym mowa w pkt 13.4b siwz (patrz pkt 13.4g siwz). 
 
3) roz. 13 SIWZ pkt 4 lit. a), który otrzymuje brzmienie: „Zapłata za zakupione 
paliwo ma być realizowana z wykorzystaniem kart bezgotówkowych. Transakcje 
gotówkowe dokonane przez Zamawiającego w okresie oczekiwania na nową kartę 
nie będą ujmowane w fakturach wystawianych przez Wykonawcę za transakcje 
dokonywane przy użyciu kart paliwowych. O liczbie litrów i kwocie, na jaką były 
wykonane tankowania zamawiający poinformuje wykonawcę w terminie 10 dni od 
dnia zakończenia terminu rozliczeniowego, o którym mowa w pkt 13.4b siwz (patrz 
pkt 13.4g siwz)”. 
 
4) w projekcie umowy (załącznik nr 7)  § 4 ust. 4 otrzymuje brzmienie:  „W 
okresie pomiędzy zgłoszeniem konieczności wystawienia nowej karty, a jej 
dostarczeniem Kupującemu, Kupujący będzie kupował paliwo na stacjach 
wymienionych w załączniku nr 2 płacąc za nie gotówką – bez  korzystania z 
upustu, o którym mowa w § 7 ust. 1.  Transakcje gotówkowe dokonane przez 
Kupującego w okresie oczekiwania na nową kartę nie będą ujmowane w fakturach 
wystawianych przez Sprzedawcę za transakcje dokonywane przy użyciu kart 
paliwowych. O wycofaniu z użytkowania samochodu i zaprzestania użytkowania 
karty Kupujący powiadomi pisemnie Sprzedawcę, z co najmniej 5 dniowym 
wyprzedzeniem. Kupujący zobowiązany będzie  do zwrotu na własny koszt karty, 
która zostanie wycofana z użytkowania”.  
 
Pytanie 2 
Czy istnieje możliwość zaakceptowania opłaty 20 zł netto za karty zamienne? 
 
Odpowiedź 2: 
Zamawiający wyraża zgodę na opłatę w wysokości nie więcej niż 20 zł netto za 
kartę zamienną (której mowa w roz. 2 SIWZ w pkt 2.6). 
 
W tym zakresie Zamawiający modyfikuje SIWZ w ten sposób, że w roz. 2 
SIWZ w pkt 2.6 dodaje się zdanie: „Opłata za kartę zamienną, o której mowa w 
roz. 2 SIWZ pkt 2.5 wynosić będzie nie więcej niż 20 zł netto”. 
W wyniku powyższej zmiany: 
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1) pkt 2.6 otrzymuje brzmienie:  
„Koszt kart, o których mowa w pkt 2.3 - 2.4 siwz należy wliczyć w cenę oferty. 
Zamawiający nie będzie ponosił żadnych dodatkowych kosztów związanych z 
wystawieniem lub wymianą kart. Koszt kart, o których mowa w pkt 2.5 siwz będzie 
pokrywał Zamawiający. Opłata za kartę zamienną, o której mowa w pkt 2.5 SIWZ 
wynosić będzie nie więcej niż 20 zł netto W okresie pomiędzy zgłoszeniem 
zagubienia karty a dostarczeniem nowej karty zamawiającemu, zamawiający 
będzie tankował paliwo na stacjach, o których mowa w pkt 2.2 siwz płacąc za nie 
gotówką – bez korzystania z upustów. O liczbie litrów i kwocie, na jaką były 
wykonane tankowania zamawiający poinformuje wykonawcę w terminie 10 dni od 
dnia zakończenia terminu rozliczeniowego, o którym mowa w pkt 13.4b siwz (patrz 
pkt 13.4g siwz)”. 
 2) § 4 ust. 3 projektu umowy otrzymuje brzmienie: „W razie zagubienia karty 
Sprzedawca zobowiązany będzie do dostarczenia na koszt Kupującego nowej  karty do 
siedziby Kupującego  w terminie 25 kolejnych dni od dnia otrzymania od Kupującego 
zawiadomienia o konieczności wystawienia nowej karty. Opłata za kartę zamienną 
wynosić będzie nie więcej niż 20 zł netto”. 
 
Pytanie 3 
Czy istnieje możliwość odstąpienia od wymogu podania w ofercie opustu różnego 
niż 0 %? 
 
Odpowiedź 3: 
Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od wymogu podania w ofercie 
upustu różnego niż 0% i podtrzymuje wymóg złożenia oferty zgodnie z pkt 5.1 
roz. 5 SIWZ. 
 
Pytanie 4 
Czy istnieje możliwość zaakceptowania dwóch okresów rozliczeniowych w 
miesiącu: od 1 – go do 15 – go i od 16 – go do ostatniego dnia miesiąca? 
 
Odpowiedź 4: 
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie dwóch okresów rozliczeniowych w 
miesiącu tj. od 1 do 15 i od 16 do ostatniego dnia miesiąca. 
 
W tym zakresie Zamawiający modyfikuje SIWZ w ten sposób, że zmienia się  
roz. 13 SIWZ pkt 4 lit. b), który otrzymuje brzmienie: „Zapłata będzie uiszczana z 
dołu, dwa razy w miesiącu za okresy rozliczeniowe od 1 - go do 15 – go oraz od 
16 – go do końca miesiąca”.  
 
Pytanie 5 
Czy istnieje możliwość zaakceptowania potwierdzania odbioru/zwrotu kart przez 
Zamawiającego w formie zwrotnego potwierdzenia odbioru listu poleconego? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na potwierdzanie odbioru/zwrotu kart przez 
Zamawiającego w formie zwrotnego potwierdzenia odbioru listu poleconego. 
 
W tym zakresie Zamawiający modyfikuje SIWZ w ten sposób że zmienia w 
projekcie umowy § 4   ust. 7, który otrzymuje brzmienie: „Każdorazowo odbiór 
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kart lub ich zwrot przez Kupującego potwierdzany będzie w formie zwrotnego 
potwierdzenia odbioru listu poleconego”. 
 
Pytanie 6 
Czy istnieje możliwość doprecyzowania zapisu w projekcie umowy gdzie mowa jest 
o koszcie zakupów wskazanych w § 1 pkt 2, które będą wyczerpywały wartości 
umowy? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający pozostawia zapis § 5 ust. 2 projektu umowy bez zmian. 
 
Pytanie 7 
Czy istnieje możliwość odstąpienia od wymogu dostarczenia Zamawiającemu 
faktury w terminie 10 dni od daty sprzedaży? 
Informuję, iż zgodnie z § 13 ust. 1 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 25 
maja 2005 roku w sprawie zwrotu podatku niektórym podatnikom, zaliczkowego 
zwrotu podatku wystawiania faktur, sposobu ich przechowywania oraz listy 
towarów i usług (Dz.U. Nr 95 poz. 798 ze zm.) fakturę wystawiamy nie później niż 
siódmego dnia od dnia sprzedaży.  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w § 7 ust. 3 projektu umowy  
dotyczącego dostarczania Zamawiającemu faktur w terminie 10 dni od daty 
sprzedaży.  
 
 
Pytanie 8 
Czy istnieje możliwość zaakceptowania jako dnia zapłaty, dnia uznania rachunku 
bankowego wykonawcy?    
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na uznanie jako dnia zapłaty dnia uznania rachunku 
bankowego Sprzedawcy. 
 
W tym zakresie Zamawiający modyfikuje SIWZ  w ten sposób, że zmienia 
treść § 7 ust. 5 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie:  „Zapłata następuje 
przelewem na konto Sprzedawcy wskazane w fakturze.  Za datę zapłaty uznaje się 
datę uznania rachunku bankowego Sprzedawcy”. 
 
    
Pytanie 9 
Czy istnieje możliwość odstąpienia od zapisu w projekcie umowy § ust. 2? 
Proponuję jednocześnie zapis następującej treści: 
„W zakresie reklamacji związanej z niewłaściwą jakością paliw obowiązują 
następujące zasady: reklamacja powinna być złożona na piśmie i powinna 
zawierać uzasadnienie reklamacji oraz żądanie Zamawiającego. Od momentu 
przyjęcia reklamacji Wykonawca ma 14 – dniowy termin na rozpatrzenie 
reklamacji i podjęcie decyzji o odrzuceniu lub uznaniu reklamacji. W przypadku 
uznania reklamacji Wykonawca pokrywa wartość poniesionej szkody do wysokości 
udokumentowanej odpowiednimi rachunkami (np. za naprawę). Zakończenie 
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postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze 
sądowej.   
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści § 8 ust. 2 projektu umowy.. 
 
W tym zakresie Zamawiający modyfikuje SIWZ w ten sposób, że zmienia treść  
§ 8 ust. 2 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie: „W zakresie reklamacji 
związanej z niewłaściwą jakością paliw obowiązują następujące zasady: reklamacja 
powinna być złożona na piśmie i powinna zawierać uzasadnienie reklamacji oraz 
żądanie Kupującego. Od momentu przyjęcia reklamacji Sprzedawca ma 14 – 
dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji i podjęcie decyzji o odrzuceniu lub 
uznaniu reklamacji. W przypadku uznania reklamacji Sprzedawca pokrywa wartość 
poniesionej szkody do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami 
(np. za naprawę). Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Sprzedawcy nie 
zamyka postępowania na drodze sądowej”.   
 
Pytanie 10 
Czy istnieje możliwość dodania w projekcie umowy zapisu następującej treści: 
„W przypadku odstąpienia przez Wykonawcę od umowy z przyczyn, za które 
ponosi odpowiedzialność Zamawiający, zapłaci on Wykonawcy karę umowną w 
wysokości 10% wynagrodzenia umownego, za wyjątkiem sytuacji określonych w 
art. 145 ustawy Prawo zamówień publicznych, dla których znajdą zastosowanie 
odpowiednie przepisy ustawy”?  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu w treści 
projektu umowy. W tym zakresie nie dokonuje żadnych zmian w projekcie umowy. 
  
Pytanie 11 
Czy istnieje możliwość zaakceptowania odblokowania kart w ciągu 24 godzin od 
wpływu należności na konto Wykonawcy? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na odblokowanie kart w ciągu 24 godzin od daty 
wpływu należności na konto Sprzedawcy. 
 
W tym zakresie Zamawiający modyfikuje SIWZ w ten sposób, że zmienia treść  
§ 11 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie: „W przypadku opóźnienia w 
zapłacie, o której mowa w   § 7 pkt 3  – Sprzedawca uprawniony będzie do 
naliczania odsetek ustawowych i zablokowania kart. Odblokowanie kart nastąpi w 
ciągu 24 godzin od daty wpływu należności na konto Sprzedawcy.  
 
 
Ponadto Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę pisarska w § 11 projektu umowy. 
Zamiast  „§ 7 pkt 4” winno być „§ 7 pkt 3” 
 
W związku z modyfikacją treści SIWZ Zamawiający zmienia termin składania i 
otwarcia ofert na dzień 29.05.2009r.  Miejsce oraz godzina składania i otwarcia 
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ofert nie ulega zmianie. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe 
wyjaśnienia podczas sporządzania i składania ofert. 
 
 
Z poważaniem 
…………………………………………… 
 
 
 
 


